# 愛三工業株式会社

# 第120回定時株主総会についてのご案内 〜新型コロナウイルス感染防止の対応について〜

平素は、格別のご高配を賜り、厚く御礼申しあげます。

当社は、2022年3月期の当社第120回定時株主総会につきまして、新型コロナウイルスの感染予防および拡散防止のため、株主の皆様の安全を第一に考え、下記の対応を取らせていただきます。

株主の皆様におかれましては、ご不便をおかけしますが、ご理解、ご協力の程、よろしくお願い申 しあげます。

記

## <株主の皆様へのお願い>

新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から、可能な限り、書面またはインターネット等により事前 の議決権行使をいただきますようお願い申しあげます。また、株主総会にご出席の株主様へのお土産 の配布および工場見学会の開催を取りやめさせていただきます。何卒ご理解くださいますようお願い 申しあげます。

### <当社の対応について>

- ・本総会に参加する当社役員および事務局スタッフは、検温を含め体調を確認したうえで、マスクを 装着して対応させていただきます。
- ・総会会場でのお飲み物の提供や製品展示等は取り止めとさせていただきます。
- ・本総会でのお土産の配布は中止させていただきます。
- ・例年、株主総会終了後に開催しておりました工場見学会は、中止させていただきます。

#### <ご来場される株主の皆様へのお願い>

- ・密集を避けるため、最寄り駅からの送迎バスの運行を中止させていただきます。
- ・長時間の密集を避けるため、株主総会の受付は、9:30から開始とさせていただきます。
- ・ご来場の株主様におかれましては、マスク着用などの感染予防にご協力いただきますようお願い申 しあげます。
- ・感染リスク低減のため、株主様のお座席は間隔を空けて配置いたします。これに伴い、万が一お座 席を確保できない場合は、ご入場をお控えいただく場合がございますので、予めご了承ください。
- ・議場受付前にサーモグラフィーにて株主様の体温を計測させていただき、発熱が確認された場合は、 ご入場の制限等をさせていただくこともございます。

今後本対応に追加すべき事項が生じた場合は、インターネット上の当社ウェブサイトに掲載させていただきます。

当社ウェブサイト URL https://www.aisan-ind.co.jp/ir/stock/meeting.html